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Jaroměř dnes – díl čtyřicátýdruhý

MĚSTA JAROMĚŘE

INFOSERVIS
Na začátku minulého měsíce odstartovalo mis-
trovství republiky mažoretek, dle mého názoru, 
nebývalou šňůru sportovních a kulturních udá-
lostí v našem městě. Mimořádně úspěšný ohlas 
získal program Nedovedu pochopit… s uvede-
ním dětské opery Brundibár. Dle návštěvníků 
tohoto pořadu v městském divadle, byl ze strany 
Základní umělecké školy F. A. Šporka v Jaroměři 
ve spolupráci s dalšími dětskými soubory z Litvy, 
Německa a Slovinska připraven nevšední záži-
tek, připomínající velmi tragické období druhé 
světové války v koncentračním táboře Terezín.
Velkému zájmu diváků se těšil dětský a součas-
ně letecký den na josefovském letišti. Spousta 
dětských soutěží, vyhlídkových letů, předvá-
dění mnoha výtvorů z dílen modelářů, výsadku 
parašutistů a celé řady dalších doprovodných 
akcí, ukončilo opět výjimečné vystoupení čtve-
řice leteckých akrobatů, ve světě známých jako 
Flying Aerobatics Team.
Skvělého úspěchu dosáhlo družstvo Baskeťáků 
z Josefova. Třetí místo v Národním finále mlad-
ších minižáků v košíkové, které se navíc poprvé 
konalo v našem městě, to je nejen mimořádný 
výkon a úspěch samotné sportovní omladiny, 
ale také všech organizátorů a pomocníků, bez 
jejichž pomoci by konání sportovní události tako-
vých rozměrů snad nebylo ani možné.
Necelých sedm tisíc kilometrů západně od Jaro-
měře, na břehu jezera Ontario, necelých 150 
kilometrů od Niagarských vodopádů, se před-
stavilo dvanáct jaroměřských florbalistů. Na 
silně obsazeném turnaji, v několikamilionovém 
Torontu, jehož typickým znakem je právě samot-
ný javorový list, v samotné hokejové baště celé 
Kanady s neuvěřitelnou hokejovou síní slávy, se 
představil tým našeho města, kde organizátoři 
a soupeři předpokládali pouze jediný problém. 
Vyslovení slova Jaroměř. Těch problémů ale 
měli mnohem více. Musím otevřeně přiznat, že 
samotný rozpis jednotlivých utkání mi nerozši-
řoval repertoár odvážných slov. Poprvé v životě 
jsem viděl, že soupeřem Jaroměře bude Toronto, 
New York nebo Hamilton. Dvanáct jaroměřských 
spoluhráčů z méně než třináctitisícového města 
odvedlo skvělou práci. Nejenže za sebou zane-
chalo zmíněné týmy světových měst, ale také 
dva velmi silné finské výběry. Senzací turnaje 
číslo jedna byl postup našeho týmu do finále, 
jehož přenos snímala i kanadská televize. Závě-
rečná finálová bitva a jediná prohra v celém tur-
naji 6:5 s americkým týmem, v jehož středu hrálo 
několik švédských hráčů, nemohla nic pokazit 
na bombastickém úspěchu tuctu jaroměřských 
vyznavačů poměrně mladého sportu – florbalu. 
Každý z těch dvanácti kluků si zaslouží naše 
poděkování. Jsem přesvědčen, že v žádné při-
stěhovalecké vlně z posledních několika dese-
tiletí, které jsou tolik typické právě pro Kanadu, 
nezaznělo slovo Jaroměř tolikrát, jako při konání 
zmíněného turnaje. Pro některé kritické čtenáře 
si dovoluji poznamenat, že této akce jsem se 

zúčastnil v době své dovolené a veškeré výlohy 
jsem si hradil sám. A stálo to za to.
Ve chvílích, kdy florbalisté s jaroměřským zna-
kem na prsou bojovali v těžkých vyřazovacích 
zápasech, mi přišla jedna z těch dalších mimo-
řádných textových zpráv na telefon, ve které 
bylo napsáno: „společnost TORKRET uhradila 
městu 1 336 966 korun“. Většina čtenářů této 
větě nerozumí, ale některým je zatraceně jasná. 
Společnost TORKRET-Zdeněk Bartoň, s. r. o. 
byla generálním dodavatelem opravných prací 
na pevnostním hřbitově v Josefově. Nevím, kolik 
měsíců zpátky jsem psal o neuvěřitelně lajdáckém 
postupu bývalého starosty právě v souvislosti s 
přípravou dotačních akcí na pevnostním hřbito-
vě. Nechci se vracet zpátky a plýtvat další energií 
tam, kde jí bylo vydáno již mnoho. Důležité je, že 
po několika letech snahy o narovnání, snahy o 
mimosoudní řešení, snahy o nějaký kompromis, 
snahy o ochranu města před finanční penalizací, 
šanonech materiálů a obří korespondenci, došel 
ke svému závěru i Rozhodčí soud při Hospodář-
ské komoře ČR a Agrární komoře ČR. Příslušný 
rozsudek, v tomto případě rozhodčí nález, který 
již nabyl právní moci a byl tedy  vykonatelný, má 
8 stran. Na šesté stránce v bodu č. 10 je napsá-
no: „Rozhodčí soud má beze všech pochybností 
za to, že žalovaný nesplnil své povinnosti tak, jak 
je podle Smlouvy o dílo splnit měl….  Je tedy 
nesporné, že je žalovaný povinen vrátit částku 
1 336 966,- Kč jako částku, kterou neoprávněně 
získal za plnění, které neprovedl“.
Srozumitelné a naprosto jasné. To nejkrásnější 
na tom ale je to, že zúčastnění dnes bez jakéko-
liv pochybnosti vědí, kdo lhal, kdo mluvil pravdu 
a o co šlo. Dokonce i mnoho nezúčastněných. 
Musím přiznat, že za ty roky nastaly chvíle 
pochybností o tom, zda spravedlnost u případu 
opravy pevnostního hřbitova spatří světlo světa. 
Nejde tady totiž o ten jeden milion korun a něco. 
Ta hra byla daleko vyšší. Ale prý je to normální. 
A tak jsem rád, že v té normálnosti si náš boj 
o nenormální požadavek - navrácení propla-
cených peněz za prokazatelně neprovedenou 
práci – vydupal svou cestu. Za to patří velké 
poděkování JUDr. Jiroušovi, externímu právní-
mu zástupci našeho města.
A co trestní oznámení, které podalo Ministerstvo 
obrany ČR na neznámého pachatele? Vyústilo v 
šetření policie. Následně úřadu pro odhalování 
korupce a poté v podnět státního zástupce na 
zahájení trestního stíhání dvou osob. Naše měs-
to uplatňuje v tomto jednání další část škody, 
která byla dle rozhodčího nálezu chybou samot-
ného města, které neprovedlo řádně a včas kon-
trolu plnění smlouvy. Na tento soudní proces, 
který již byl několikrát odročen, jsem byl také 
předvolán. Jako svědek. Znám bývalého zastu-
pitele, který se snažil ze všech sil, aby moje židle 
nebyla umístěna bokem ke státnímu zástup-
ci, nýbrž čelem. Pokud mu to alespoň trochu 
pomůže, mohu jej ujistit, že pan Jiří Košťál podal 

také trestní oznámení. V souvislosti s prodejem 
restaurace u kina. Jedno malé pozitivum to má i 
pro mě. Už dávno se nemusím ptát, kde to je.

Jiří Klepsa

Vážení občané.
Ve dnech 6. 8. - 8. 8. 2009 se bude v Jose-
fově konat další ročník festivalu BRUTAL  
ASSAULT. Po zkušenostech z předchozích 
ročníků dojde v Josefově k dopravnímu ome-
zení. Dopravní omezení bude platit od 5. 8. 
2009 do 9. 8. 2009. Ve výše uvedených ter-
mínech bude platit dopravní značka IP 25 
a – Zóna zákazu zastavení „mimo vyhraze-
né parkoviště“, „mimo držitele parkovací 
karty Městské policie Jaroměř“.
V Josefově budou pro parkování motorových 
vozidel návštěvníků koncertu vyhrazeny uli-
ce, které budou uzavřeny pro běžný provoz 
a budou označeny dopravním značením. V 
daných ulicích bude na parkování dohlížet 
pořadatelská služba. (seznam daných ulic 
bude zveřejněn po schválení DI PČR Náchod  
a Odborem dopravy v Jaroměři v městském 
Infoservisu a Zpravodaji).
Zeptáte se, kde budou parkovat občané 
Josefova? Budou parkovat v Josefově, ale 
musí mít parkovací kartu, která bude vydá-
vána bezplatně.
Parkovací kartu vydá žadateli Městská 
policie Jaroměř na služebně v Josefově.
Kdo může kartu získat?
Osoba s trvalým pobytem ve čtvrti Josefov, 
která je majitelem, držitelem nebo provozo-
vatelem osobního nebo užitkového motoro-
vého vozidla s hmotností do 3,5 t. Osoba se 
musí prokázat platným občanským průkazem 
a malým technickým průkazem.
Osoba, která získá parkovací kartu, je opráv-
něna parkovat ve čtvrti Josefov na pozemní 
komunikaci určené pro provoz motorových 
vozidel i mimo vyhrazené parkoviště, nesmí 
však porušit ostatní ustanovení zákona o 
provozu na pozemních komunikacích (např. 
stání v křižovatce, při stání ponechání méně 
jak 6 m pro oba směry atd.) Dále musí mít 
kartu umístěnou viditelně za předním sklem  
motorového vozidla.
Vozidla, která budou parkovat v zóně zákazu 
zastavení  mimo vyhrazená parkoviště, nebu-
dou řádně označena parkovací kartou nebo 
poruší jiná ustanovení zákona o provozu na 
pozemních komunikacích, budou odtažena 
na náklady vlastníka vozidla.
Vydávání karet bude zahájeno 1. 6. 2009.

Zdislav Effenberger, zástupce velitele MP

Dopravní omezení
v době festivalu
BRUTAL  ASSAULT
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Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Město Jaroměř

vyhlašuje
v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných 

celků, v platném znění

výběrové řízení
na pracovní místo

správce sportovních
zařízení (ASVAJ),

odboru správy majetku 
města Jaroměř.

Nabízíme:
• platové zařazení - 8. platová třída, dle nařízení
  vlády č. 564/2006 Sb., v platném znění,
• plný pracovní úvazek na dobu neurčitou, mož-
  nost nástupu do pracovního poměru od 01.09.2009,
• zajímavou a odpovědnou práci v příjemném
  kolektivu, možnost seberealizace, vzdělávání
  a profesní perspektivu.

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní
  příslušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům,
• znalost jednacího jazyka,
• bezúhonnost, vstřícnost, spolehlivost a smysl
  pro zodpovědnost,
• vzdělání minimálně střední s maturitou, tech-
  nické nebo sportovní zaměření, praxe v daném
  oboru předností,
• znalost práce s PC, osobní iniciativu, schopnost
  samostatné práce, dobrou komunikativnost s lid-
  mi, časovou flexibilitu a řidičský průkaz skupiny B.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost, místo trvalého pobytu, číslo
  telefonu nebo mobilu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu,
  jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou
  údaje o dosavadních zaměstnáních, o odbor-
  ných znalostech a dovednostech týkajících se
  vypisované pracovní pozice,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než
  3 měsíce, u cizích státních příslušníků též
  obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vyda-
  ný domovským státem. Pokud takový doklad
  domovský stát nevydává, doloží se bezúhon-
  nost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém
  vzdělání,
• kopie dalších dokladů o absolvování odborných
  kurzů nebo jiného vzdělání.

Písemnou přihlášku je nutné předložit nej-
později do 30. 06. 2009 (výhradně poštou nebo 
na podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř.

Obálku označte “konkurz - správce
sportovních zařízení - neotvírat”.

Podrobnější informace:
pan Petr Hrubý, vedoucí OSMM, tel. 497 847 
210, e-mail: hruby@jaromer-josefov.cz.

Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Pracovní příležitost

Město Jaroměř se zúčastnilo zakázkového řízení vyhlášeného Královéhradeckým krajem „Realizace 
a aktualizace komunitních plánů rozvoje sociálních služeb ve vybraných oblastech Královéhradec-
kého kraje a naplnění stanovených priorit“, které vychází z Operačního programu Lidské zdroje a 
zaměstnanost (OP LZZ) pod názvem „Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhra-
deckém kraji“. Projekt je financován  z prostředků Evropského sociálního fondu (ESF) a státního 
rozpočtu České republiky.
Dne 21.5.2009 byla uzavřena mezi Městem Jaroměř a Královéhradeckým krajem „Smlouva o zajiš-
tění aktualizace plánu rozvoje sociálních služeb v území Jaroměřska a naplnění stanovených priorit“. 
Město Jaroměř bude zakázku realizovat prostřednictvím odboru sociálních věcí a zdravotnictví v 5 
etapách s ukončením v červenci roku 2010. Obsah činností je rozdělen do čtyř základních okruhů, 
které se zaměřují na zefektivnění spolupráce místních samospráv v oblasti sociálních služeb; prů-
zkum potřeb obyvatel; vytvoření plánu rozvoje sociálních služeb na roky 2010 – 2012, včetně návrhu 
priorit, cílů a opatření a zvýšení informovanosti o sociálních službách.
Na realizaci zakázky se budou podílet pracovní skupiny, které budou tvořeny ze zástupců nestátních 
neziskových organizací poskytujících sociální služby na území Jaroměřska pro danou cílovou skupi-
nu, zástupci Města Jaroměře či spádových obcí a zástupci uživatelů sociálních služeb (tzn. občanů, 
kterých se daná problematika dotýká či se chtějí podílet na tvorbě plánu rozvoje sociálních služeb). 
Budou vymezeny celkem čtyři pracovní skupiny se zaměřením na děti a mládež; seniory a osoby se 
zdravotním postižením; rodiny s dětmi se zdravotním postižením a osoby a rodiny ohrožené sociál-
ním vyloučením. Činnost v pracovní skupině je dobrovolná a schůzky pracovních skupin se uskuteční 
jednou měsíčně (přibližně na dvě hodiny) v prostorách Městského úřadu v Jaroměři. Práce těchto 
samostatných skupin bude řízena koordinační skupinou, kterou budou tvořit zástupci Města Jaroměř, 
vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví a vedoucí pracovních skupin.
V rámci zakázky budou vycházet články o sociálních službách v Infoservisu a Jaroměřském – Jose-
fovském zpravodaji, bude realizován průzkum potřeb obyvatel, budou vydány informační brožury a 
letáky pro občany a dojde k aktualizaci „Plánu rozvoje sociálních služeb na Jaroměřsku“.
V případě zájmu o zapojení do pracovních skupin můžete kontaktovat koordinátora komunit-
ního plánování sociálních služeb Mgr. Jiřího Pilného a to telefonicky 491-847-274, e-mailem 
pilny@jaromer-josefov.cz nebo osobní návštěvou na odboru sociálních věcí a zdravotnictví, 
Nám. ČSA 3 v Jaroměři.

odbor sociálních věcí a zdravotnictví

Aktualizujeme
„Plán rozvoje sociálních služeb na Jaroměřsku“

Projekt je součástí individuálního projektu Rozvoj dostupnosti a kvality sociálních služeb v Královéhradeckém kraji.

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.

Od 18.5.2009 proběhl na Městském úřa-
du v Jaroměři čtyřdenní vzdělávací kurz 
pro seniory pod názvem „Senioři komuni-
kují“. Cílem kurzu bylo seznámit účastníky 
teoreticky i prakticky s obsluhou počítače. 
Garant kurzu firma LYRIX s.r.o,  realizo-
vala tento projekt z finančních prostředků 
nadačního fondu  „Nadace Lívie a Václa-
va Klausových“. Kapacita kurzu 11 účast-
níků byla naplněna a s chválou musíme 
konstatovat, že všichni účastníci vydrželi 
až do konce. Účastníky neopouštěla dob-
rá nálada a trpělivost, sami hodnotí kurz 
jako velmi přínosný, přestože někteří z 
nich své základní zkušenosti s počítačem 
již měli.
Pořadatel akce, odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví Města Jaroměř, děkuje 
účastníkům kurzu za účast a zájem o 
práci na počítači a přeje všem, aby nově 
nabyté dovednosti mohli dále s úspě-
chem využívat. Poděkování patří i výše 
jmenované nadaci, která celý projekt 
financovala.

Bc. Ladislava Bezděková

Senioři komunikují

Pořadatelé tábora Filmový festival Branžež děkují firmě HAMÉ a.s.
za poskytnutí sponzorského daru pro tento tábor.
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Investiční akce  Města Jaroměř

ŠJ Jaroměř, Na Karlově 181
- stavební úpravy stropu

Zastupitelstvo města Jaroměř na svém zasedání dne 
16. dubna 2009 schválilo částku 500.000,- Kč na 
provedení stavebních úprav stropu  v jídelně (usne-
sení č. 0139-05-2009-OPF-ZM), které dosud neby-
ly provedeny v rámci stavebních úprav a přístavby 
objektu Školní jídelny Jaroměř, Na Karlově 181 (akce 
z roku 2005). Předmětné stavební úpravy spočívají 
v odstranění stávajícího podhledu vč. zářivkových 
svítidel a v provedení nové skladby stropu (tepelná 
izolace, parotěsná zábrana, rastrový podhled) včetně 
osazení vestavěných zářivkových svítidel.
Zhotovitelem této stavební akce je firma STAMAX 
Jaroměř, s.r.o., která byla vybrána ve výběrovém 
řízení a následně schválena městskou radou (usne-
sení č. 0580-21-2009-OIRR-RM). Předpokláda-
ný termín zahájení této akce je 29. červen 2009. 
Stavební úpravy předmětného stropu by měly být 
dokončeny nejpozději do 31. července 2009.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel.: 491 847 179

Oprava chodníku v ulici Lidická v Josefově
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Bankomat v Josefově
Dne 30. března 2009 obdrželo Město Jaroměř návrh 
řešení umístění bankomatu v domě č.p. 1, Masary-
kovo nám. v Josefově, se kterým byla seznámena 
městská rada na svém zasedání dne 9.4. 2009. K 
uvedenému záměru vydal Městský úřad Jaroměř, 
odbor ŠKT, odd. památkové péče dne 4. května 
2009 závazné stanovisko. Do 30. června 2009 by 
měla být zpracována projektová dokumentace, která 
společně s požadovanými doklady bude podkladem 
pro povolení stavebních úprav uvedeného prostoru, 
které si vyžádá umístění bankomatu. 
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel.: 491 847 179

Informační systém
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
tel.: 491 847 173

Veřejné WC - Josefov, ul. Tyršova
Dne 14. dubna 2009 obdrželo Město Jaroměř stu-
dii, obsahující variantní řešení veřejného WC v 
části objektu bývalé  Novoměstské brány v Josefo-
vě (kasemata), se kterou byla seznámena městská 
rada na svém zasedání dne 6.5.2009. S ohledem na 
nutnost zjištění, která z variant pohledového řešení 
objektu s navrženou vestavbou veřejného WC bude 
přípustná v městské památkové rezervaci v Josefo-
vě, byla dne 21.5. 2009 u Městského úřadu Jaroměř, 
odboru ŠKT, odd. památkové péče podána žádost o 
vydání závazného stanoviska k tomuto záměru.
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel.: 491 847 179

Komunikace Slezská ul. – Jaroměř
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel.: 491 847 172

Komunikace Alšova ul.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel.: 491 847 172

Rekonstrukce atletické dráhy a hřiště kopané 
na umělé povrchy u ZŠ Josefov

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy nebyl 
tento záměr podpořen. Zatím nebude realizováno.
Zodpovědná osoba: Mgr. Lukáš Zvěřina
tel.: 491 813 145

Revitalizace historického centra města
Jaroměře (RHCMJ)

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská - II.etapa
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Oprava průjezdu , Okružní čp. 240,
Jaroměř – Josefov

V rámci akce bude provedena oprava  průjezdu  z 
ulice Okružní do vnitřního areálu. Bude provedena 
oprava omítek, dozdívky, výměna  2 ks dožilých dve-
ří, nátěry. Termín dokončení je do 15.10.2009
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel.: 491 847 172

Výměna 17ks oken v 1. a 2. NP na jižní straně 
objektu č.p. 16, nám. ČSA v Jaroměři

Konkrétně se jedná o výměnu 17 ks oken v 1. a 2. 
NP na jižní straně objektu č.p.16, nám ČSA v Jaro-
měři. Nová okna budou provedena dřevěná, čtyřkří-
dlá, zasklená izolačním dvojsklem. Okno bude děle-
no vodorovným pevným poutcem s profilací. Spodní 
křídla budou po 3 tabulkách a horní po 2 tabulkách.  
Okna budou natřena barvou v odstínu krémově 
bílém. Součástí prací bude zároveň výměna para-
petních desek , nové provedení – dřevo, barva bílá. 
V 1. NP se jedná o výměnu 8 ks oken o rozměrech 
125 x 210 cm. V 2. NP se jedná o výměnu 9 ks oken 
o rozměrech 125 x 220 cm. Součástí díla je demon-
táž stávajících oken a parapetů, veškeré příslušné 
zednické práce spojené s vybouráním oken a nut-
ných prací po osazení nových oken a parapetů vč. 
malby. Termín dokončení díla  je do 15.10.2009
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel.: 491 847 172

Modernizace výukových metod ZŠ Na Ostrově

Projekt „Modernizace výukových metod ZŠ Na 
Ostrově“ je realizován za podpory dotace Regionál-
ního operačního programu NUTS II Severovýchod 
(reg.č. CZ.1.13/2.2.00/09.00475). Celková předpo-
kládaná hodnota projektu je 2 220 tis. Kč bez DPH. 
Je vypsáno výběrové řízení na dodavatele, lhůta pro 
podání nabídek končí dnem 08.06.2009.
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová,
tel.: 491 847 160

Oprava oken - ZŠ B. Němcové,
Husovo nám. 352 v Jaroměři

Jedná se o výměnu  13 ks špaletových oken vč. osa-
zení  vnitřních parapetů. Provedení a členění oken 
bude stejné jako u stávajících oken.
Zodpovědná osoba: Josef Brož, tel.: 491 847 172

Protiradonové opatření na bytovém domě
č.p. 545 v ulici 5.května v Jaroměři

Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
tel.: 491 847 171

Mateřská škola Na Zavadilce
- nové oddělení pro děti

V hospodářském pavilonu Mateřské školy Na Zava-
dilce, ve kterém bude zřízeno nové oddělení pro 
děti, probíhají bourací práce (odstraňování příček a 
vrchních betonů stávajících podlah, bourání nových 
otvorů ve vnitřních nosných stěnách). Současně je 
zasypáván snížený prostor bývalé kotelny, ve kterém 
je provedena přizdívka pro jeho pozdější zastrope-
ní novou železobetonovou deskou. Ve střední části 
hospodářského pavilonu byly provedeny první dis-
poziční změny (zvětšení technické místnosti).
Zodpovědná osoba: Jiří Svatoš, tel.: 491 847 179

Areál sportovních a volnočasových aktivit 
Jaroměř (ASVAJ)

V měsíci květnu bylo provedeno zastřešení plochy 
sportovní haly dřevěnými lepenými vazníky s násled-

ným zavětrováním, položením difuzní folie a zalaťo-
váním. V zázemí haly jsou prováděny instalační 
rozvody a omítky. Na ploše atletického stadionu jsou 
prováděny podkladní vrstvy pod drahami a dokončo-
vány opěrné zdi u hlavního vstupu na stadion z ulice 
O. Španiela. V průběhu měsíce června je předpoklá-
dáno opláštění střechy sportovní haly trapézovými 
plechy a následná montáž dřevěného podhledu.
Zodpovědná osoba: Martin Volák, tel.: 491 847 178

Integrovaný projekt v oblasti
realizace úspor energií a obnovitelných zdrojů 

na objektech města Jaroměř
Dne 11. 5. 2009 proběhl Kontrolní den č. 17
Na stavbě MŠ Na Zavadilce bylo provedeno odko-
pání soklů po obvodu budovy, provedeny opravy 
podkladu pro KZS a zahájení vyzdívky atik na hos-
podářské budově.
Na stavbě ZŠ Vodárenská dokončena výměna oken v 
kancelářích vč. výmalby, pokračují práce na komplet-
ním zateplovacím systému. Dále odkrývání zeminy 
pod soklem a zateplení spodní stavby perimetrem. 
Provádějí se nabetonávky ze ztraceného bednění 
atiky a zateplení střechy. Probíhá montáž tepelných 
izolací střech, hydroizolace - střešní plášť.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek
tel.: 491 847 212

Parkovací stání na sídlišti Na Obci a Zavadilka
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka,
tel.: 491 847 171

V databázi není žádná ukončená akce
pro tento rok.

Archiv ukončených akcí (2008, 2007, 2006) a více 
o připravovaných, probíhajících a ostatních akcích 
naleznete na http://i-akce.jaromer-josefov.cz nebo 
můžete kontaktovat konkrétní zodpovědnou osobu.

„HISTORICKÉ REKONSTRUKCE“

„HISTORICKÉ REKONSTRUKCE“ – historické 
rekonstrukce společný turistický produkt v česko-
polském příhraničí. Projekt je financovaný z pro-
středků Operačního programu přeshraniční spo-
lupráce Česká republika – Polská republika pro 
období 2007-2013. 
K projektu se spojilo devět partnerů: Klodzko, Nysa, 
Swidnica, Stoszowice, Kedzierzyn-Kozle, Jaroměř, 
Králíky, Zlaté Hory a Komitét pro udržování památek 
z válek 1866. Společným jmenovatelem jsou pev-
nosti – objekty kulturního dědictví nacházející se na 
jejich území. Projekt je zaměřen na aktivity místních 
společenství a sdružení Každý partner uspořádá v 
letech 2008 – 2010 rekonstrukci historické bitvy. K 
tomu bude pořízena nová výstroj, výzbroj a rekvizity. 
Velká pozornost je věnována propagaci a udržování 
zájmu o historii a tradice na obou stranách hrani-
ce. Celková hodnota projektu je 3 500 tis.€, z toho 
Jaroměř 196 tis. €. 85% výdajů je financováno z EU 
(ERDF), 5% ze státního rozpočtu, 10% z rozpočtu 
města Jaroměře.

Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová
tel.: 491 847 160

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

UKONČENÉ  AKCE
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R a d n i č n í    i n f o r m a c e

Dovolte mi, abych reagovala na Váš 
příspěvek z Infoservisu č. 5 pod 
názvem „Parkování na Zavadilce“.
Váš článek mě opravdu zdvihnul 
ze židle a přiměl k tomu, abych se 
ozvala. Nevím, na kterých vchodech 
domů byly vyvěšeny letáky informující 
obyvatele a zároveň majitele automo-
bilů, že proběhne čištění parkovišť, 
ale na dveřích domu s č. 790, 791, 
792 to rozhodně nebylo a dala jsem 
si tu práci a obešla si i pár ostatních 
vchodů u jiných paneláků na sídlišti 
Zavadilka a žádnou takovou informaci 
jsem nenašla. Pravda, uznávám, že 
vyvěšení letáků je pravděpodobně 
dobrá vůle technických služeb a na 
sídlišti bydlí hodně lidí, kdokoli mohl 
během 14 dnů letáky strhnout. Avšak 
označení přenosných dopravních 
značek – Zákaz zastavení s dodat-
kovou tabulkou bylo nedostatečné a 
špatné a zatím si stojím. Vy sami jste 
to na místě při odtahování aut zkon-
statovali, ale nechtěli komentovat, 
protože za údajné rozmístění značek 
byl odpovědný pan Ing. Chytrý. Kaž-
dý rok jsou parkovací místa čištěna a 
označení bylo srozumitelné, alespoň 
pro mne. Tzn. označení parkoviště 
z obou stran, s možností přeparko-
vat si na protější stranu. Tentokrát 
se čistila parkovací místa najednou, 
což taky chápu, ale pokud jsem při-
jížděla od nádraží, u vchodu 790 
po mé levé straně značka nebyla, a 
tudíž mi žádná značka nepřikazovala 
zákaz parkování. Ano, z druhé strany 
značka byla, ale umístěna tak, že za 
ní parkoval vysoký vůz, jenž značku 
zakrýval a tudíž si jí každý nevšiml, 
pokud z té strany nepřicházel či au-
tem nepřijížděl.
Označení parkoviště jsem si také 
fotograficky zdokumentovala.
Věřím, že mi žádný zákon nepřikazuje 
jako pracující ženě, která denně přijíž-
dí z Hradce Králové se dvěmi nákup-
ními taškami, vracející se ke třem 
dětem domů, abych běhala po sídlišti, 
zda někde není umístěna nová znač-
ka něco mi zakazujícího.
Věta „a vůbec si nelámali hlavu s pře-
parkováním“ ... ale lámali pane měst-
ský policisto! Můj známý přijel z ves-
nice, zaparkoval na Zavadilce a běžel 
na nádraží, neboť odjížděl na služeb-
ní cestu. Značky si všiml a tak běžel 
zpět k autu a přeparkoval, bohužel na 
protější stranu, neboť na jeho straně 
zakazující značka nebyla. Hlupák, 
že? On měl totiž podle Vás běžet na 
druhý konec sídliště, přesvědčit se, 
zda tam zákazová značka není. On 
se ale domníval, že parkuje správně. 
Ano máte pravdu, když se po týdnu, 
ze služební cesty vrátil, byl opravdu 
překvapený. Auto bylo odtažené a 
zaplatil pokutu 2.500,-- Kč. Mimo-
chodem, takovou částku jsem nepla-
tila ani na rakouské dálnici, když mě 
odtahovali z důvodu technické závady 
na vozidle.
Nová parkovací místa byla nově ozna-
čena, ale jsem poněkud zmatená. Na 
přechodu pro chodce je vyznačen 
pruh pro zaparkování vozidla (před 
vchodem č. 790). Není mi jasné, pro 

koho toto označení platí – chodec 
nebo auto? Předpokládám, že při 
mém parkování obdržím od Městské 
policie pokutu za špatné parkování a 
pan policista by mi to neuměl vysvět-
lit, stejně tak, jako mi neuměl vysvět-
lit značku, která povoluje parkování 
mimo vyhrazená parkoviště. Pravdě-
podobně nebydlíte na sídlišti, jinak 
byste věděli, jak je obtížné na sídlišti 
zaparkovat a to hlavně v době, kdy si 
dovolíte přijet ze zaměstnání v poz-
dějších večerních hodinách. Nechci 
porušovat pravidla a taky neparkuji 
na trávě, ale po 3x objetém sídlišti ve 
snaze si najít parkovací místo jsem 
opravdu naštvaná a unavená.
Víte pane policisto, já jsem na své 
auto pracovala hodně dlouho a proto 
bych jej chtěla mít zaparkované tak, 
abych na něj viděla, neboť již 3x mi 
bylo na parkovišti velmi vážně poško-
zeno, viník nenalezen a proto také 
případ zasunut do šuplíku, kamerový 
systém k ničemu a vaše odvedená 
práce? ... Raději bez komentáře!
Pobavila mě také věta „Jak by se Vám 
řidičům líbilo, kdyby chodci chodili 
po silnici, jak by je napadlo!“ Vy asi 
nebydlíte v Čechách, ale pravda, vy 
na těch místech pravidelně nestojíte 
a chodce nekontrolujete, to píšu za 
řidiče. Pokud jsem chodcem, tak tedy 
běda před autem s označením „Měst-
ská policie“, neboť to by Vás mohlo na 
sídlišti, kde je označení obytná zóna a 
tedy platí 20 km/h, lehce smést, neboť 
jsem ještě nezažila, že by jste jeli 
méně než 50 km/h, to se dá odhad-
nout pouhým okem.
Do role technických pracovníků se 
ráda vžiji, když budou také dodržovat 
to, co mají a půjdou nám všem příkla-
dem, a když zasejí travičku, nevhodí 
do ní vzápětí špačky od cigaret. Jis-
tě zde nebudou ani psí exkrementy, 
kdy jakožto strážníci městské policie 
na toto jistě dohlížíte a neodklízení 
exkrementů pravidelně pokutujete.
Máte pravdu, Jaroměř oproti jiným 
městům není na tom s parkováním 
tak špatně a s placením parkování 
je tolerantní. Ostatně kvůli životní-
mu prostředí bychom mohli jezdit na 
kole a vy policisté na koni, snad byste 
dokázali s sebou vozit lopatu na odklí-
zení „koňských bobků“.
Na závěr páni policisté ruku na srdce 
si dám a taky jsem se zamyslela nad 
svou leností a drzostí chtít si zapar-
kovat před svým bydlištěm. Po celko-
vém nasazení, které je pravidelně od 
6. hodiny ranní do 20. hodiny večerní, 
3x objetém sídlišti, neboť v zoufalství 
a únavě, kde zaparkovat tomu přede-
jdu takto: na trase z Hradce Králové 
zaparkuji v nejbližší vesnici, poberu 
nákupní tašky a poběžím směr Zava-
dilka a budu věřit, že další den najdu 
své auto celé a ne bez kol. Sportu 
zdar a tak inteligentním a chápajícím 
policistům města Jaroměř obzvlášť. 
Podepsala bych se celým svým jmé-
nem, ale autor článku se také nepo-
depsal.

Občanka města Jaroměř

Vážená městská policie
města Jaroměř!

Městská policie

2. 5. 2009
V nočních hodinách ul. O.Španiela. 
Oznámeno rušení nočního klidu. Na 
místě zjištěno, že v jednom z bytů 
dochází k domácí hádce. Jeden z 
účastníků byl pod vlivem alkoholu. 
Účastníci hádky byli podezřelí z pře-
stupku proti veřejnému pořádku a 
návrhovému přestupku proti občan-
skému soužití. Při zjišťování totožnos-
ti se účastníci hádky k činu doznali a 
věc byla předána správnímu orgánu k 
dalšímu řízení.

6. 5. 2009
V denních hodinách, při průjezdu ul. 
5. května, si hlídka všimla černého 
dýmu, který stoupal z prostoru skla-
du potrubí. Na místě hlídka zjistila 
hořící stavební buňku. Na místo byli 
přivoláni hasiči a PČR, která si věc 
převzala.

11. 5. 2009
V odpoledních hodinách Náměstí B. 
Němcové. Hlídka si všimla projíždě-
jícího vozidla, které řídil muž, který 
nevlastní ŘP. Řidič vozidla poté, co 
spatřil hlídku MP, sám vozidlo zastavil 
a oznámil, že má zákaz řízení motoro-
vých vozidel. Řidič byl podezřelý z TČ 
a věc byla předána PČR.

11. 5. 2009
V odpoledních hodinách vyjížděla 
hlídka do PENNY MARKETU (dříve 
PLUS). Zde byl při krádeži zboží při-
stižen muž z Liberce. Muž byl pode-
zřelý z přestupku proti majetku. Při 
ověřování totožnosti se muž k činu 
doznal a věc byla předána správnímu 
orgánu k dalšímu řízení.

14. 5. 2009
V dopoledních hodinách, pomocí 
MKDS, byl na Náměstí ČSA zjištěn 
muž, který nevlastní ŘP a řídil zde 
motorové vozidlo. Jednalo se o muže, 
který má již z minulosti problémy se 
zákonem, je velmi agresivní a velmi 
často se pokoušel hlídce ujíždět. Na 
místo vyslány dvě hlídky MP, které 
řidiče zastavil. Řidič byl podezřelý z 
TČ. Při ověřování totožnosti se muž 
k činu doznal. Následně bylo zjištěno, 
že řídil pod vlivem alkoholu. Věc byla 
předána PČR.

14. 5. 2009
V odpoledních hodinách vyjížděla 
hlídka do ul. Rudé armády. Zde došlo 
k sousedskému sporu. Na místě zjiš-
těno, že spor vznikl pro příliš hlasitou 
hudbu a končil poškozením majetku a 
napadením. Účastníci byli podezřelí 
z přestupku proti občanskému souži-
tí, veřejnému pořádku a majetku. Při 
ověřování totožnosti se účastníci k 
činu doznali a věc byla postoupena 
správnímu orgánu.

14. 5. 2009
V nočních hodinách vyjížděla hlídka 
na čerpací stanici Benzina. Zde bylo 
oznámeno napadání obsluhy nezná-
mým mužem. Na místě hlídka zjisti-
la muže z Dolan, který zde nadával 
obsluze čerpací stanice. Po příjez-
du hlídky se muž uklidnil. Z mužova 
dechu byl cítit alkohol. Při šetření 

věci se muž doznal že na místo dojel 
motorovým vozidlem, které řídil. Dále 
bylo zjištěno, že muž má odebraný ŘP 
a vysloven zákaz řízení. Při dechové 
zkoušce muž nadýchal 2,74 promile 
alkoholu. Muž byl podezřelý z TČ a 
přestupku proti veřejnému pořádku a 
občanskému soužití. Věc byla předá-
na PČR.

15. 5. 2009
V denních hodinách vyjížděla hlídka 
do ul. Polská. Zde bylo nahlášeno 
poškození majetku. Na místě bylo 
zjištěno, že ze zahrady jednoho domu 
unikli dva psi, vnikli na sousední poze-
mek a zakousli několik slepic. Na mís-
tě byl zjištěn majitel psů. Ten odmítl 
nést odpovědnost ze své psy a snažil 
se strážníky přesvědčit, že se vlastně 
nic nestalo. Šetřením strážníci zjistili, 
že muž nemá psy přihlášeny a neplatí 
za ně poplatky a jeho psi zakousli již 
několik slepic před několika dny. Muž 
byl podezřelý z přestupku proti veřej-
nému pořádku. Věc byla předána 
správnímu orgánu.

18. 5. 2009
V denních hodinách přijata žádost od 
PČR, o pomoc při pátrání po třech 
mužích, kterí kradli v prodejně optiky 
na Náměstí ČSA. Podezřelé muže 
hlídka nalezla v ul. Husova a předala 
je PČR k dalšímu šetření.

18. 5. 2009
V denních hodinách v ul. Na Valech 
si hlídka všimla motocyklu, se kterým 
jel řidič po chodníku a spolujezdky-
ně neměla ochrannou přilbu. Hlídka 
motocykl dojela a zastavila v ul. Hav-
líčkova. Při ověřování totožnosti řidiče 
bylo zjištěno, že má vysloven zákaz 
řízení motorových vozidel. Muž byl 
podezřelý z TČ a spolujezdkyně z 
přestupku. Na místo byla přivolána 
PČR, která si věc převzala.

26. 5. 2009
Ve večerních hodinách vyjížděla 
hlídka do ul. Na Zavadilce. Zde byla 
nahlášena sousedská hádka. Na 
místě bylo zjištěno, že spor vznikl pro 
venčení psů, kdy majitelka psů jejich 
výkaly neuklízí nebo je pohazuje u 
dětského hřiště. (za uvedené jednání 
již byla jednou oznámena ke správ-
nímu orgánu). Když byla sousedy 
upozorněna na své chování, začala 
sousedům nadávat. To se stalo i v 
přítomnosti hlídky. Žena je podezřelá 
z přestupku proti veřejnému pořádku 
a proti občanskému soužití. Věc byla 
předána správnímu orgánu k dalšímu 
řízení.

31. 5. 2009
V časných ranních hodinách Masary-
kovo náměstí. Čtyři občané Josefova 
zde napadli cizího státního přísluš-
níka. Šetřením na místě zjištěno, že 
ho nejdříve slovně uráželi a pak ho 
několikrát udeřili. Podezřelí uváděli, 
že se choval rasisticky. Útočníci jsou 
podezřelí z přestupku proti občanské-
mu soužití. Věc je dále v šetření a po 
obdržení lékařské zprávy může dojít k 
překvalifikování na TČ.

Z deníku Městské policie
KVĚTEN 2009
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Informace

Činnost TSM v měsíci 
květnu 2009V souvislosti s tolik vychvalovanou  reformou PČR 

spočívající ve zrušení okresního článku řízení, aby 
tak ještě více v PČR panovala lidová tvořivost, pro-
hloubila se izolovanost pořádkové (uniformované) 
policie s policií kriminální, zlepšilo se prostředí pro 
neefektivní využívání pracovní doby, čemuž i napo-
máhá funkční redukce PČR, kdy policie nemusí na 
fotbalové stadiony, nemusí řešit dopravní nehody 
do 100 000,-Kč, nemusí doručovat písemnosti atd., 
uložilo zastupitelstvo kontrolnímu výboru provedení 
kontroly rozsahu a směrů činnosti MP, včetně jejího 
podílu na řešení bezpečnostní situace ve městě.
Výsledkem kontrolní akce bylo na straně jedné 
pozitivní zjištění spočívající v tom, že MP má znač-
ný podíl na celkem přijatelném stavu bezpečnostní 
situace našeho města. Buďme rádi za to, že MP ve 
městě existuje, buďme pyšni a važme si toho, jakou 
profesní úroveň, erudovanost, dobrý vztah k lidem, 
cit a ohleduplnost včetně evidentního nasazení a 
pracovitosti naše MP má.
Na straně druhé, ale kontrola odhalila, že MP vyko-
nává nemalé množství činností, které jsou plně v 
gesci (kompetenci) policie republikové (například 
zajišťování místa dopravních nehod, výjezdy ke 
rvačkám a výtržnostem do restaurací, výjezdy na 
krádeže v prodejnách a jiných objektech, výjezdy 
na tzv. domácí násilí, výjezdy na pátrání po pohře-
šovaných osobách atd.), což MP odvádí od plnění 
jejího hlavního poslání, kterým je bezesporu dozor 
nad dodržováním obecně závazných vyhlášek měs-
ta, včetně místních záležitostí veřejného pořádku. 
Otázkou ale je, zda tyto činnosti (výjezdy) MP vyko-
návat musí a má a zda by se neměla více oriento-
vat na oblasti, pro které byla zřízena. Odpověď na 
tuto otázku není nijak složitá. Samozřejmě, že MP 
v prvé řadě by měla plnit funkci, pro kterou byla zří-
zena, neboť pominu-li další hlediska, je financována 
nemalými prostředky z rozpočtu města (6,5 mil. Kč 
ročně) a proto musí chránit především oprávněné 
zájmy města a jeho majetek před vandaly, ničení 
veřejné zeleně, dopravních značek, znečisťování 
veřejného prostranství a jeho zábory atd. Vedle 
tohoto hlavního poslání může MP, zbude-li jí na to 
fond pracovní doby, subsidiárně vykonávat i další 
činnosti, ke kterým ji opravňuje zákon o obecní poli-
cii a prospět tak v konečném důsledku obecnému 
zájmu, ale nemělo by to být v žádném případě na 
úkor jejího hlavního poslání. V této souvislosti si 
dovolím malý exkurz, kdy MP je často neoprávněně 
kritizována za údajné nedokončení zákroků proti 
výtržníkům, neurvalcům a rváčům. Příčinou této 
bezesporu křivdy je fakt, že MP nemá oprávnění 
zajistit osobu výtržníka tak, jak to umožňuje zákon 
policii republikové. Tedy pokud výtržník v době pří-
jezdu MP je již relativně v klidu, tak MP nezbývá nic 
jiného, než-li po zjištění totožnosti výtržníka a pří-
tomných osob (svědků), které strážníci legitimovat 
ani nemusí, neboť je zpravidla dobře znají, z místa 
odejet a následně pak na internetu číst a na ulicích 
poslouchat kritiku jako „přijeli, nezakročili a odejeli“, 
„jsou k ničemu, rváče nezatkli, neodvezli a necha-
li být“ a další nepatřičnosti. Za těchto okolností se 
nabízí rčení „každý dobrý skutek má být po záslu-
ze potrestán“, nebo „cesta do pekla je dlážděna 
dobrými skutky“. Z tohoto exkurzu je zřejmá tvrdá 
realita a to, že MP by zcela výjimečně a ojediněle 
měla být povolávána k takovýmto případům (pouze 
při nedostupnosti policie republikové), neboť nemá 
příslušné adekvátní zákonné oprávnění jako zajistit 
a umístit agresivní osobu do policejní cely (šatlavy), 
agresora zadržet a eventuálně proti jeho osobě vést 
úkony trestního řízení pro podezření z trestného 
činu rvačky nebo výtržnosti. MP nemá ani tak velká 
oprávnění k použití donucovacích prostředků jako 
je tomu u PČR. Takže jde do boje bez oprávnění a 
takřka s holýma rukama.
Dalším úskalím jsou majetkové delikty, které by 
měly být plně v gesci PČR, neboť MP nedisponuje 

prostředky kriminalistické techniky a taktiky, přísluš-
nými procesními zajišťovacími úkony potřebnými 
jak k zjištění a zajištění stop, chcete-li důkazů, tak 
i zpracování příslušné kriminalistické dokumentace 
nezbytně nutné k dalšímu řízení ve věci, neboť žád-
ný ze zlodějů a chmatáků neskáče soudci či správ-
nímu orgánu (komisi) kolem krku s tím, že se chce 
přiznat , ale naopak všemi prostředky a nemalými 
obhajovacími právy se snaží důkazy zpochybnit a 
vylhat se ze zavinění (in dubio pro reo – nedoká-
zaná vina se hodnotí jako nevina). Kontrola ovšem 
zaznamenala nemalé množství případů, kdy MP 
byla povolána právě k případům krádeží a to jak v 
terénu (na koupalištích, hřištích), tak i v prodejnách, 
kde vzhledem k osobě pachatele (recidivě-opako-
vanosti) či způsobu provedení (uchování si odcize-
né věci násilím) je možné věc právně kvalifikovat 
jako trestný čin krádeže, což samozřejmě předpo-
kládá příslušné trestně procesní postavení orgánu 
činného v trestním řízení, což MP na rozdíl od poli-
cie republikové nemá. Na straně jedné voláme po 
účinnější ochraně společnosti před zloději a jinými 
všeho schopnými neřády žádné špatnosti se neští-
tící. Stěžujeme si na nedokonalost právního řádu, 
široká obhajovací práva delikventů a nevím co ještě 
a na straně druhé se dopouštíme sami nesystémo-
vosti a neefektivnosti v tažení proti zlu a neřádstvu. 
Široká obhajovací práva jsou naprosto oprávněná a 
přirozeně lidsky uznávaná, neboť se předpokládá, 
že podklady, resp. důkazy budou policií shromaž-
ďovány se vší pečlivostí, odborností a validitou, 
která zloději nedá šanci se vylhat. V souvislosti se 
zmíněnou systémovostí a efektivitou se nabízí rče-
ní „ševče drž se svého kopyta“ či „méně znamená 
lépe“. Tímto mám na mysli doporučení, aby každá z 
policejních složek se věnovala především těm čin-
nostem pro které byla zřízena a které má v popisu 
práce, je pro tyto úkoly náležitě vybavena techni-
kou, personálně (vycvičeností) a pravomocemi.
Trvejme, aby samospráva města vyvíjela tlak na to, 
aby republiková policie měla ve městě (obvodním 
oddělení) naplněný početní stav a to nejen papíro-
vě, ale i fyzicky a zároveň, aby republiková policie 
plnila alespoň standardy svého poslání, neboť co 
můžeme očekávat od seskupení policistů odve-
lených ze všech koutů okresu k výkonu služby do 
našeho města jako bychom byli Koločavou Nikoly 
Šohaje (pro velké kvality je zřejmě nikdo jiný nech-
ce). Na druhé straně dobrý potencionál policistů ži-
jících, odrostlých a srostlých s městem pak z míst-
ního oddělení využívat na jiných místech a postech. 
Takováto chodící uniforma, bez místní a osobní 
znalosti – nesrostlá s městem, může pouze zcela 
nahodile cosi smysluplného pro blaho města vypro-
dukovat. Takovýmto praktikám vedení PČR by měla 
radnice učinit přítrž, neboť za exodus erudovaných 
policistů (s velkým „P“) může bývalý ministr Langr 
a vyšší servilní velitelský sestav, v našem případě 
vedení bývalého OŘ PČR Náchod (nyní Územní 
odbor vnější služby PČR) a to krom jiného tím, že 
v PČR vyvolali prostředí nezdravého kariérismu a 
kamarádšoftu a tak v policii, krom možná větších, 
či menších výjimek zůstali „všeho schopní“ (i zrady 
parťáka) a „poslušní a hodní“, kteří pro nijak velkou 
kreativnost a bystrost nejsou schopni se uplatnit v 
jiných oblastech a díky zoufalé náborové (nikoliv 
výběrové) kampani, aby se doplnil hluboký podstav, 
se propašovali do řad policistů.
Trvejme na tom, aby MP nebyla jen suplentem 
PČR, ale aby byla svébytným instrumentem měs-
ta s explicitně vymezenými úkoly, neboť ten kdo 
dělá všechno, tak ten nemůže dělat nic pořádně. 
Odcloňme MP od činností, které jsou v gesci PČR a 
dejme MP důslednou odpovědnost toliko za místní 
záležitosti veřejného pořádku, neboť to je její parke-
ta, v tom jsou mistry svého řemesla.

JUDr. Jaroslav HARVAN.
Pokračování příště

Chaos nebo smysluplná kooperace a erudovanost?

Vysprávka komunikací emulzí
• ulice Lužická
• ulice Jezbinská.
Oprava kanálových vpustí dešťové vody v ulici 
Na Škvárovně.
Oprava chodníku v ulici Otakara Španiela - osa-
zení zahradních obrubníků a výměna betonové 
dlažby (cca 80m2, použita starší dlažba).
Vysprávka komunikace z žulových kostek v ulici 
Pionýrská (č.p. 191).
Narovnání obrubníku u Speciální školy na 
Jakubském předměstí.
Čištění dešťových kanálů
• Jezbiny (ucpaná kanalizace dešťových vod
  před č.p. 60,61)
• ulice Jezbinská
• ulice Národní, Knappova
• ulice Máchova, Orlická
• ulice Okružní  Josefov (č.p. 220 - 238).
Oprava laviček.
Rekonstrukce dětského hřiště u knihovny.
Výměna poškozených dopravních značek.
Pravidelný svoz biomasy.
Sekání trávy
• u Podklasního mlýna, u Provia
• Na Zavadilce, Na Obci, u nemocnice
• Nábřeží 17. listopadu, ulice Národní,
  Královédvorská.
• Na Úpě, V Hruštičkách, cesta ke krematoriu
• Na Ptákách, ulice Bavlnářská, u garáží Na Ptákách
• ulice Jiráskova, Hrubínova
• Semonice.
Výsev trávy u parkovišť Na Obci, Na Zavadilce, 
u restaurace „Otta“.
Kácení borovice vejmutovky v parku naproti 
bývalé poliklinice.
Zálivka květinových záhonů, mís a náhradních 
výsadeb.
Výsadba květinových mís u sochy T.G. Masa-
ryka, u vojáka, plavecký areál, na hřbitově v 
Josefově.
Příprava květinových záhonů a výsadba letniček
• Riegrovo náměstí, u kostela v Josefově
• náměstí Boženy Němcové
• za kapličkou Sv. Jiljí, kruh u divadla
• kruhový objezd pod náměstím
• hřbitov Jaroměř

Technici TSM Jaroměř

Plavecký areál otevřen
od 22.5.2009 !!!

Otevírací doba:
všední dny:  10.00 - 19.00 hod
víkendy:         9.00 - 19.00 hod

Otevírací doba bude v průběhu sezóny
prodloužena až do 20.00 hod! Termíny večerní-

ho plavání budou vyvěšeny aktuálně.

Ceny vstupného:
celodenní		  odpolední po 15 h
dospělí	        60,- Kč		 40,- Kč
děti do 15 let     30,- Kč	 25,- Kč
děti do 3 let                    ZDARMA
důchodci           30,- Kč		 25,- Kč
studenti             30,- Kč	 25,- Kč
invalidé             15,- Kč		 10,- Kč
školy v rámci vyučovacích hodin    10,- Kč

Skluzavka:
jízda 1x	 5,- Kč	     jízdy 10x	     30,- Kč

Ceny pernamentek (50 vstupů):
dospělí	   1.000,- Kč
děti do 15 let   500,- Kč
důchodci	      600,- Kč
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g Půjčky pro každého do 70 let věku. Tel. 602 440 764

I N Z E R C E

- komerční nemovitost v centru Jaroměře (podnikání+bydlení)        6.999.000,-Kč
- družstevní byt 3+1 (68m2)v Jaroměři „Na Ptákách“ - lukrativní!      1,140.000,-Kč
- dr. byt 3+1 (73 m2) v Jaroměři, vč. spotřebiču, kom. rekonstr.        1,290.000,-Kč
- dr. byt 3+1 (75 m2) v Jaroměři, zd. jádro, lodžie, DOBRÁ CENA!   1,135.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři o ploše 72 m2 s lodžii a výhledem                1,290.000,-Kč
- dr. byt 3+1 v Jaroměři (59m2),pl.okna,plov.podlahy, fr.okno            1,150.000,-Kč  
- zděný družstevní byt 1+1 (39m2)v Jaroměři, po kompl. rekonstr.      885.000,-Kč
- novostavba RD 3+1+podkroví v Zaloňově u Jaroměře                  2,990.000,-Kč
- stavební parcela 2265m2 v Rychnovku u JA (voda a elektřina)        530.000,-Kč
- ½dvojdomku v Jaroměři(1+1a3+1-95m2),pozemek 657,super c.    2,150.000,-Kč
- pronájem kanceláře na náměstí v Jaroměři, cca 30 m2         4.500,-Kč/měs+ink.
- pronájem 3+1(76m2)ve Smiřicích,balkón,kauce,vybaven  9.000,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 3+1(72m2) v Jaroměři, balkón, cihla, kauce    10.600,-Kč/měs.vč.ink.
- pronájem 1+1(40m2) v Jezbinách, cihla, přízemí,kauce    8.000,-Kč/měs.vč.ink.
- zděný dr.byt 3+1 o ploše 64 m2 s garáží a pozemkem Vestec u JA    730.000,-Kč
- byt 1+1 v OV v Černožicích,velký pozemek,možnost parkování       690.000,-Kč
- pozemek 1414 m2 v hodný pro chatu v Rasoškách u Jaroměře         60.000,-Kč
- Dr. 3+1(79m2) v Jaroměři, balkón, zd.jádro, vše po rekonstrukci, doporučujeme! 	
					             1,240.000,-Kč
-  zahrada (již.stráň 535m2 (el.,voda), na pozemku chata v Úpici         265.000,-Kč
- dr. byt 3+1 (90m2) s balkónem, garáží a sklepem!!! v Č.Hoře             670.000,-Kč
- dvougenerační RD 1+1 a 3+1 v Ch.Hradišti, pozemek 534m2        2,650.000,-Kč
- dr.byt 3+1(81m2)v Č.Kostelci, balkón,garáž,lze do OV,výhled        1,500.000,-Kč
- rodinný domek 6+1 v Těchlovicích u HK, pozemek 414 m2            1,800.000,-Kč
- prodej stavebního pozemku - Nové Město n.M. - Spy, 792 m2          745.000,-Kč
- dr. byt 1+1(45m2) v Náchodě – SUPER CENA!!! zd.jádro                  580.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Dobrušce,cca 78m2,panel, lodžie, nová pl. okna         1,399.000,-Kč
- zd. chalupa 2+1 v Kohoutově u DK k rekonstrukci,polosamota        700.000,-Kč
- rodinný dům 7+1 v Českém Meziříčí, u centra, dobrý stav	         1,990.000,-Kč
- byt 4+1 v OV (97m2) v Českém Meziříčí, balkón, zd. Jádro           1,290.000,-Kč
- domek 3+1 s novou střechou,632 m2,pozemek v Bílé Třemešné  1,550.000,-Kč
-  zděná chalupa 2+1 v Heřmanicích-Slotově, krásné místo               745.000,-Kč
- st. pozemek k výstavběRD Brzice-Proruby,1700 m2, el. zavedena   310.000,-Kč
- byt 2+1 v osobním vlastnictví (60m2) v Opočně+garáž+pozemek   1,250.000,-Kč

TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
Nám.TGM č.p. 82, Dvůr Králové n.L.

775 777 073        774 777 073        774 777 072

g lékař koupí domek na Královéhradecku do 2 mil.Zn. spěchá 775 777 073

g sháním byt nebo domek v Jaroměři či jejím okolí, Zn.: hotově 774 777 073

g koupím domek či chalupu na Hořicku nebo byt na Dvorsku 774 777 072
g Nabídka práce: úklid domu, drobné domácí práce a občasná 
pomoc s dětmi; požadujeme spolehlivost, čistý tr. rejstřík; vhodné i 
pro důchodce a ID. Kontakt: P.O.BOX 43B, 55101 Jaroměř, e-mail: 
dabisak@seznam.cz

Do Jaroměře přijede
Ekoshow aneb 

„Zatočte s elektroodpadem“
Pokud máte doma vysloužilý elektrospotřebič (např. ledničku, prač-
ku, žehličku, mixér, vrtačku, el. sekačku apod.) a chcete se s ním 
důstojně rozloučit, kolektivní systém ELEKTROWIN nabízí řešení. 
Celkem 80 měst České republiky navštíví interaktivní recyklační 
roadshow „Zatočte s elektroodpadem“, při které budou mít občané 
možnost spotřebiče bezplatně odevzdat a zároveň se dozvědět, co 
je následně během recyklace čeká a další podrobnosti o zpětném 
odběru. K tomu je připravena zábavná show spojená s kvízy a mož-
ností získat ceny. Každého, kdo na místě odevzdá elektrospotřebič 
k recyklaci, pak čeká odměna.

Projekt „Zatočte s elektroodpadem“ má za cíl motivovat občany 
v aktivní recyklaci. Jeho program je vždy dopoledne zaměřen na 
školní mládež a odpoledne na širokou veřejnost. Doplňkovou aktivi-
tou je pak celorepubliková soutěž, kdy tři města s největším množ-
stvím vybraných elektrospotřebičů získají zajímavou odměnu.

Ekoshow máte možnost v Jaroměři na náměstí ČSA
navštívit 18. června od 10.00 hodin.

POŠLETE VYSLOUŽILÉ ELEKTROSPOTŘEBIČE
DO DALŠÍHO KOLA!

DNY  PAMĚTI
Projekt na podporu včasného záchytu poruch paměti

Česká Alzheimerovská společnost
www.alzheimer.cz

Zhoršuje se paměť s věkem?
Je normální, že naše mysl v pokročilém věku již není tak pružná jako 
za mlada. Není ale pravda, že narůstající problémy s pamětí a celkové 
zhoršování duševních schopností patří k normálnímu obrazu stárnutí. 
Je proto nutné rozlišovat mezi normálním zapomínáním a zapomíná-
ním, které signalizuje zdravotní problémy!!!
Jak poznáme, že se nejedná o normální zapomínání?
Co dělat, pokud máte podezření, že Vy nebo Váš blízký 
zapomíná víc, než je zdrávo?
Základní rada zní:
Vyhledejte zavčas lékaře nebo využijte ANONYMNÍ, BEZPLATNÉ KON-
ZULTACE  A  VYŠETŘENÍ v kontaktním místě České Alzheimerovské 
společnosti!

Kontaktní osoba:
VLADIMÍRA  DERDOVÁ , tel.: 724 230 270 nebo 499 621 094

Kontaktní místo:
DIAKONIE ČCE – středisko DVŮR KRÁLOVÉ NAD LABEM, 

Benešovo nábřeží 1067 
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Plavání kojenců v rodinách do 1 roku
- s plaváním se může začít hned po zahojení pupeční jizvy,
  zhruba 14 dnů po narození děťátka
- instruktorka dojíždí pravidelně dle dohody do rodiny, jedna
  lekce trvá přibližně hodinu
- rodiče se během této lekce naučí správnou manipulaci s děťát-
  kem jak ve vodě, tak i na suchu, kojeneckou masáž, postupné
  otužování svého děťátka, základy psychomotorického vývoje atd.

Význam plavání kojenců, batolat a dětí
- Obecně lze říci, že vhodný pohyb napomáhá dítěti v harmo-
  nickém procesu růstu a vývoje. Plavání je při dodržení určitých
  zásad vhodnou pohybovou aktivitou, která stimuluje tělesný,
  pohybový, psychický i sociální rozvoj dítěte.

Přínosy plavání dětí a kojenců
- prohloubení vazby mezi dítětem a rodičem
- rozvoj motorických schopností dítěte
- posílení zádových svalů – podpoření správného zakřivení
  páteře dítěte
- prevence před utonutím
- otužování
- podpoření cévního systému a správného dýchání
- plavání podporuje chuť k jídlu, pomáhá při kojeneckých kolikách
- rozvoj komunikačních dovedností

Plavání kojenců v rodinách
od narození do 1 roku

Kontakt na instruktora plavání:
Renata Pavlíková

Telefon: 732 703 923
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Cestovní  Kancelář

Více informací na www.m-tour.eu
Nám. ČSA 16, Jaroměř, tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

Infoservis 6/2009
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g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 01 Jaroměř, IČ: 00272728
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zpravodaj@jaromer–josefov.cz   g Tisk: Eduard Paseka, Tiskárna - Paseka, 
Havlíčkova 30, Jaroměř, tel.: 491 815 400   g Distribuce: Česká pošta s.p.
g Uzávěrka inzerce: 1. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Městského úřadu.

PAŘÍŽ  A  zámek
Versailles

24. - 28. září 2009
základní cena: 4 790,- Kč

Při nákupu do konce června sleva 5 %.

Prodej zájezdů i Last minute
za stejné ceny jako

Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER
a dalších 60 cestovních kanceláří

	            provoz Jaroměř - Hradecká 535 (směr Jezbiny)

   vykupujeme:	 KOVOVÝ  ODPAD
 		  NEŽELEZNÉ  KOVY
 		  AKUBATERIE (celé)

   příjem: 		 AUTOVRAKŮ

VÝKUP ZA HOTOVÉ

   otevřeno: 	 Po - Pá	 7.00 - 16.00  hod.
 		  So 	 8.00 - 12.00  hod.

   tel.:   	 	 491 812 669 / 491 812 226

Kosmetické a nehtové studio

www.nehty-hlavata.cz

Klára Hlavatá
Tel. 604 276 364


